
分析結果８

分析結果８　祖父母との同居と放課後や休日等の過ごし方の関係　

⑴　祖父母との同居の状況（全体のみ掲載）

　　【全体】

　 【地域性別】

 　問２（家族構成）の回答から「祖父」「祖母」を抽出し、祖父または祖母のいずれかまたは両方との
同居（三世代家族）と各設問とのクロス集計を行った。

※無効回答は表示していない。
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分析8-1-1 問2（家族構成・祖父母との同居の状況）（全体）  
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分析8-1-2 問2（家族構成・祖父母との同居）×地域性（全体） 

同居あり 同居なし 
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分析結果８

⑵　問２（家族構成・祖父母との同居）×問９（放課後に自分の家でよくしていること）

　【全体】

　【学年別】
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テレビやＤＶＤを見る 

関心のあること（趣味）をする 

本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析8-2-1  問2（家族構成・祖父母との同居）×問9（放課後に自分の家でよくしてい

ること） 

（全体） 同居(n=383) 同居なし(n=1,354) 
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ゲームをする 

テレビやＤＶＤを見る 

関心のあること（趣味）をする 

本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析8-2-2  問2（家族構成・祖父母との同居）×問9 

（放課後に自分の家でよくしていること） （小５） 

同居(n=197) 同居なし(n=693) 
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家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析8-2-3  問2（家族構成・祖父母との同居）×問9 

（放課後に自分の家でよくしていること）（中２） 

同居(n=186) 同居なし(n=661) 
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分析結果８

⑶　問２（祖父母との同居）×問12（休日に自分の家でよくすること）

　【全体】

　【学年別】
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61.6% 
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本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析8-3-1  問2（家族構成・祖父母との同居）×問12（休日に 

自分の家でよくすること）           （全体） 

同居(n=383) 同居なし(n=1,354) 
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ゲームをする 

テレビやＤＶＤを見る 
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本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析8-3-2  問2（家族構成・祖父母との同居）×問12 

（休日に自分の家でよくすること） （小５） 

同居(n=197) 同居なし(n=693) 
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44.3% 

52.3% 

64.8% 

28.3% 

60.1% 

2.7% 

53.8% 

54.8% 

62.4% 

51.6% 

50.0% 

67.2% 

26.9% 

48.4% 

0% 20% 40% 60% 80%

その他 

メールやインターネットをする 

ゲームをする 

テレビやＤＶＤを見る 
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勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析8-3-3  問2（家族構成・祖父母との同居）×問12 

（休日に自分の家でよくすること）（中２） 

同居(n=186) 同居なし(n=661) 
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分析結果８

⑷　問２（祖父母との同居）×問８⑴～⑹（自己肯定感に関する設問）

　①　問８⑴毎日が楽しい

　　【全体】

　【学年別】

　➁　問８⑵（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）
　【全体】

  【学年別】
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分析8-4(1)-1  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(1)（毎日が楽しい）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(1)-2 問2（家族構成・祖父母との同居） 

×問8（1）（毎日が楽しい）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(1)-3  問2（家族構成・祖父母との同居） 

×問8(1)（毎日が楽しい）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(2)-1  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(2)（自分のことを大切に 

思ってくれる人がいる）                                                           （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(2)-2  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(2)

（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(2)-3  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(2)

（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果８

　➂　問８⑶（自分の将来に希望をもっている）

　【全体】

　【学年別】

　④　問８⑷（地域の人たちとの活動が好きである）

　【全体】

　【学年別】
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分析8-4(3)-1  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(3) 

（自分の将来に希望をもっている） （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(3)-2  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(3) 

（自分の将来に希望をもっている）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

33.7% 

39.2% 
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分析8-4(3)-3  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(3) 

（自分の将来に希望をもっている）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(4)-1  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(4) 

（地域の人たちとの活動が好きである） （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(4)-2  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(4) 

（地域の人たちとの活動が好きである）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(4)-3  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(4) 

（地域の人たちとの活動が好きである）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果８

  ⑤　問８⑸（地域の人たちとの活動には自ら進んで参加している）

　　【全体】

　【学年別】

　➅　問８⑹（まわりの人の役に立ちたい）

　【全体】

  【学年別】
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分析8-4(5)-1  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(5)（地域の人たち 

との活動には自ら進んで参加している）      （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(5)-2  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(5)（地域の

人たちとの活動には自ら進んで参加している）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(5)-3  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(5)（地域の

人たちとの活動には自ら進んで参加している）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(6)-1  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(6)（まわりの人の役に立ちたい）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析8-4(6)-2  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(6) 

（まわりの人の役に立ちたい）  （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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2.6% 
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分析8-4(6)-3  問2（家族構成・祖父母との同居）×問8(6) 

（まわりの人の役に立ちたい）  （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果８

⑸　問２（家族構成・祖父母との同居）×問29（地域の活動への参加状況）

　【全体】

　【学年別】
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分析8-5-1  問2（家族構成・祖父母との同居）×問29（地域の活動への参加状況）（全体） 

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない 参加していない 
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分析8-5-2  問2（家族構成・祖父母との同居）×問29 

（地域の活動への参加状況）  （小５） 

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない 参加していない 
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分析8-5-3  問2（家族構成・祖父母との同居）×問29 

（地域の活動への参加状況） （中２） 

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない 参加していない 
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